
Liste des pièces de rechange
6720612554
(2019/05) MAFP

ELM23JJGLM23-1H/2H/23-1H.5

JGVM23-1H/2H

26/04/2019 1 6720612554



26/04/2019 2 6720612554



26/04/2019 3 6720612554



1   

Habillage JGLM23-1H/2H/23-1H.5

JGVM23-1H/2H

Liste des pièces de rechange

26/04/2019 4 6720612554



Pos Numéro de commande PG Type gaz

 J
G

L
M

2
3

-1
H

 J
G

L
M

2
3

-1
H

.5

 J
G

L
M

2
3

-2
H

 J
G

V
M

2
3

-1
H

 J
G

V
M

2
3

-2
H

3 8 716 770 756 0 n n n n n

4 8 716 723 940 0 12 n n n n n

5 8 716 770 223 0 42 n n

6 8 716 770 519 0 n n n n n

7 8 716 770 875 0 n n n n n

8 8 716 756 930 0 n n n n n

9 8 716 760 776 0 18 n n n n n

10 8 716 770 069 0 n n n n n

11 8 716 770 258 0 16 n n

12 8 716 770 505 0 33 n n

13 8 716 755 262 0 12 n n

14 8 716 770 016 0 40 n n n n n

15 8 716 770 261 0 40 n n n n n

16 8 716 770 176 0 26 n n n n n

17 8 716 770 655 0 17 n n n n n

18 8 716 758 060 0 15 n n n n n

19 8 716 770 013 0 24 n n n n n

20 8 716 770 488 0 n n n n n

21 8 716 772 544 0 N n n

21 8 716 772 546 0 N n

22 8 716 770 295 0 26 N n n n

23 8 716 770 391 0 N n n n

24 8 716 722 018 0 33 N n

26 8 711 003 056 0 21 n n n n n

1

Remarques

COUVERCLE CAISS.23 COMPL

JGLM23-1H/2H/23-1H.5

JGVM23-1H/2H

Habillage

Dénomination

HABILLAGE ELM23J EQ.

Vis M5-12 (x10)

Hublot

TIGE CHAMB.COMB.(X2) AGVM

Cache latéral ACLEIS

Coupe tirage antirefouleur

Coupe tirage antirefouleur

ENTRETOI.BUSE AGLM23 (X4)

BUSE AGVM23 ACLEIS ASS.

Vis M4x10 PO (x10)

Chambre de combustion

JEU GARNITURES

CLIP FIXATION GARNIT(X10)

Vis tole cblxs st4,8-13f (x10)

Vis d'habillage (X2)

Tube butée habillage

VASE EXPANSION 5L.TUV SAV

VIS CBLXS M5-20 A/T (x10)

TRAVERSE SUP.DE VASE

Jeu jts mousse silicone

VIS CBLXS ST 5,5-32 F(X10)

Manchon adaptat.125X133

Plaque d´isolation

26/04/2019 5 6720612554



2   

Liste des pièces de rechange

Corps de chauffe JGLM23-1H/2H/23-1H.5

JGVM23-1H/2H

26/04/2019 6 6720612554



Pos Numéro de commande PG Type gaz

 J
G

L
M

2
3

-1
H

 J
G

L
M

2
3

-1
H

.5

 J
G

L
M

2
3

-2
H

 J
G

V
M

2
3

-1
H

 J
G

V
M

2
3

-2
H

1 8 716 770 058 0 n n n n n

2 8 716 772 403 0 n n n n n

3 8 716 760 560 0 n n n n n

4 8 716 770 425 0 28 n n n n n

5 8 716 728 350 0 n n n n n

6 8 716 722 349 0 11 n n n n n

7 8 716 700 033 0 12 n n n n n

8 8 716 770 500 0 n n n n n

9 8 710 103 043 0 12 n n n n n

10 8 710 103 045 0 11 n n n n n

11 8 716 770 654 0 15 n n n n n

12 8 714 500 055 0 27 n n n n n

13 8 710 205 076 0 13 n n n n n

14 8 716 148 301 0 10 n n n n n

2

Remarques

JGLM23-1H/2H/23-1H.5

JGVM23-1H/2H

Corps de chauffe

Dénomination

C.D.C.23KW ACLEA2/ACLEIS

Vis purge cdc Acleis

O-RING 11,9 X1,98 (x10)

Régulateur de température

THERMOSTAT LIMIT.120°C

Sonde de température

Joint torique 8 x2 (x10)

Epingle de fixation CTN

Vis (10x)

Joint 12x18x1,5 (10x)

TUBES P/C.D.C.ACLEIS

Joint 23.9x17.2x1.5 (10x)

Joint 18.6x13.5x1.5 (10x)

Joint (X10)

26/04/2019 7 6720612554



3   

Liste des pièces de rechange

Bruleur JGLM23-1H/2H/23-1H.5

JGVM23-1H/2H

26/04/2019 8 6720612554



Pos Numéro de commande PG Type gaz

 J
G

L
M

2
3

-1
H

 J
G

L
M

2
3

-1
H

.5

 J
G

L
M

2
3

-2
H

 J
G

V
M

2
3

-1
H

 J
G

V
M

2
3

-2
H

1 8 716 770 061 0 41 N n n

1 8 716 770 619 0 N n n n

1 8 716 770 632 0 B n n n

1 8 716 770 988 0 B n n

2 8 708 202 113 0 20 N n n

2 8 708 202 115 0 20 N n n n

2 8 708 202 128 0 15 B n n

2 8 708 202 131 0 17 B n n n

3 8 703 401 069 0 11 n n n n n

4 2 910 952 122 0 11 n n n n n

5 8 716 770 229 0 18 n n n n n

6 8 701 003 010 0 12 n n n n n

7 8 703 305 191 0 10 n n n n n

8 8 711 304 287 0 12 n n n n n

9 8 718 107 050 0 28 n n n n n

10 8 716 770 579 0 B, n n n

10 8 716 770 879 0 33 n n n n n

11 8 716 770 315 0 N n n n

11 8 716 770 616 0 N n n

11 8 716 770 966 0 17 B n n

12 8 716 731 504 0 22 B n n n n

13 8 716 760 233 0 11 n n n n n

  8 716 770 617 0 B n n

  8 716 770 618 0 N n n

  8 716 770 637 0 B n

  8 716 770 638 0 N n n

  8 716 770 653 0 N n

  8 716 770 664 0 N n n n

  8 716 770 968 0 B n n

  8 716 770 985 0 N n

  8 716 770 986 0 N n n

3

: <31/01/04

: <31/01/04

Remarques

: <31/01/04

<01/05/2004

>01/05/2004

JGLM23-1H/2H/23-1H.5

JGVM23-1H/2H

Bruleur

Brûleur 16 becs d.0,72 équipé

Injecteur (110) (10x)

Injecteur (115) (10x)

Injecteur (72) (10x)

Injecteur (69) (10x)

Vis M3,5x10 (10x)

Dénomination

Brûleur

BRULEUR NGLM23 NAT EQUIPE

BRULEUR NGM23 BUT EQ.

Clip (x10)

TRANSF.N GVM23-1/2HN ->B

TRANSF.N GVM23-1/2HB ->N

TRANSF.N GLM23-1HN ->B

TRANSF.N GLM23-1/2HB ->N

TRANSF.N GLM23-1/2HB5 ->N

RACC.BRUL/BOIT.GAZ EQ

Raccord brûleur/boîtier gaz

DIAPHR.BRULEUR D.5,7

DIAPHR.BRULEUR D.6,5

Diaphragme/joint 5,2

JT CAOUT.19 X25,8X2 PD (x10)

Vis (10x)

Peigne brûleur assemblée

Joint (10x)

Prise de pression

Tôle deflecteur

Jeu d´électrodes

KIT ACLEIS VMC 23KW >21KW

TRANSF.C/NGLM23-1/2H->PROP.

Transf.N/CGLM23N==>VMC N

Transf.N/CGLM23N VMC==>N

26/04/2019 9 6720612554



4   

JGLM23-1H/2H/23-1H.5

JGVM23-1H/2H

Liste des pièces de rechange

Bloc gaz

26/04/2019 10 6720612554



Pos Numéro de commande PG Type gaz

 J
G

L
M

2
3

-1
H

 J
G

L
M

2
3

-1
H

.5

 J
G

L
M

2
3

-2
H

 J
G

V
M

2
3

-1
H

 J
G

V
M

2
3

-2
H

1 8 747 003 700 0 45 n n n n n

2 8 716 770 620 0 11 n n n n n

3 8 716 770 636 0 25 n n n n n

4 8 716 770 475 0 B, n n n

5 8 710 103 043 0 12 n n n n n

6 8 716 760 233 0 11 n n n n

7 8 716 772 281 0 30 n n n n n

  8 719 905 029 0 31 n n n n n

4

RemarquesDénomination

Bloc gaz

Couvercle

Plomb (10x)

<31/08/04

<31/08/04

>01/09/04

JGLM23-1H/2H/23-1H.5

JGVM23-1H/2H

Bloc gaz

TUBE ARRIVEE GAZ

Joint 23.9x17.2x1.5 (10x)

Clip (x10)

Tube arrivée gaz

Outil de ajustage de gaz

26/04/2019 11 6720612554



5   

Liste des pièces de rechange

Hydraulique eau sanitaire JGLM23-1H/2H/23-1H.5

JGVM23-1H/2H

26/04/2019 12 6720612554



Pos Numéro de commande PG Type gaz

 J
G

L
M

2
3

-1
H

 J
G

L
M

2
3

-1
H

.5

 J
G

L
M

2
3

-2
H

 J
G

V
M

2
3

-1
H

 J
G

V
M

2
3

-2
H

1 8 716 770 534 0 n n n n n

2 8 716 760 293 0 27 n n n n n

3 8 716 729 916 0 23 n n n n n

4 8 716 760 233 0 11 n n n n n

5 8 716 770 512 0 n n n n n

6 8 710 103 045 0 11 n n n n n

7 8 716 700 620 0 n n n n n

5

Remarques

JGLM23-1H/2H/23-1H.5

JGVM23-1H/2H

Hydraulique eau sanitaire

Joint 18.6x13.5x1.5 (10x)

Jt caout.12 x24 x1,5 (X10)

Dénomination

DETECT.DEBIT AIRINDEX

FILTRE (10X)

LIMIT.DEBIT 8L.BLANC(X5 )

Clip (x10)

RACC.DETECT.DEB.ACLEIS EQ.

26/04/2019 13 6720612554



6   

Liste des pièces de rechange

Pompe/Tubes JGLM23-1H/2H/23-1H.5

JGVM23-1H/2H

26/04/2019 14 6720612554



Pos Numéro de commande PG Type gaz

 J
G

L
M

2
3

-1
H

 J
G

L
M

2
3

-1
H

.5

 J
G

L
M

2
3

-2
H

 J
G

V
M

2
3

-1
H

 J
G

V
M

2
3

-2
H

1 8 716 770 510 0 47 n n n n n

2 8 716 770 536 0 n n n n n

3 8 700 205 134 0 20 n n n n n

4 8 711 200 020 0 12 n n n n n

7 8 716 771 349 0 20 n n n n n

8 8 718 505 039 0 28 n n n n n

9 8 716 770 521 0 n n n n n

10 8 716 770 595 0 n n n n n

12 8 716 770 592 0 15 n n n n n

13 8 716 770 654 0 15 n n n n n

14 8 716 770 577 0 n n n n n

15 8 716 725 775 0 25 n n n n n

16 8 716 770 839 0 n n n n n

17 8 716 770 612 0 n n n n n

18 8 716 771 156 0 22 n n n n n

19 8 716 770 575 0 n n n n n

20 8 716 770 838 0 n n n n n

21 8 716 148 301 0 10 n n n n n

23 8 716 770 542 0 n n n n n

24 8 716 770 501 0 n n

24 8 716 770 836 0 N n n n

25 8 710 205 076 0 13 n n n n n

26 8 716 770 755 0 n n n n n

27 8 716 761 274 0 27 n n n n n

6

Remarques

JGLM23-1H/2H/23-1H.5

JGVM23-1H/2H

Pompe/Tubes

Dénomination

Circulateur

SOUPAPE CHAUFF.3 BAR

O-ring (10x)

RACC.INF.RACC.RET.CHAUFF.

RACC.VIDANGE

Epingle de fixation CTN

TUBES DE VIDANGE

TUBE BY-PASS.CHAUFF.

TUBE BY-PASS.CHAUFF.

Joint (X10)

RACC.SUP.RACC.RET.CHAUFF.

Joint 16,5x23,5x1,5 PB (10x)

RACC.RET.CHAUF.EQ.ACLEIS

ANNEAU EXT.D.22 (X10)

O-ring 15,54x2,62 (X10)

Epingle (x10)

Tuyau

Purgeur

FLEXIBLE VASE 3/8" ACLEIS

O-RING 9,19X2,62(X10)

Epingle(X10)

Joint torique 8 x2 (x10)

THERMOMANO A BULBE ELM23J

O-ring 9 x2,2 (x10)

26/04/2019 15 6720612554



7   

JGLM23-1H/2H/23-1H.5

JGVM23-1H/2H

Liste des pièces de rechange

Tableau électrique

26/04/2019 16 6720612554



Pos Numéro de commande PG Type gaz

 J
G

L
M

2
3

-1
H

 J
G

L
M

2
3

-1
H

.5

 J
G

L
M

2
3

-2
H

 J
G

V
M

2
3

-1
H

 J
G

V
M

2
3

-2
H

1 8 716 770 758 0 n n n n n

2 8 713 403 013 0 12 n n n n n

3 8 747 201 269 0 32 n n n n n

4 8 748 300 514 0 51 n n n n n

5 8 714 411 157 0 18 N n n

5 8 714 411 158 0 18 N n n

5 8 714 411 159 0 23 N n

5 8 714 411 160 0 23 B n n

5 8 714 411 161 0 B n n

6 1 904 522 740 0 15 n n n n n

7 1 904 522 730 0 15 n n n n n

8 1 904 521 342 0 20 n n n n n

9 8 711 304 743 0 22 n n n n n

10 8 713 403 029 0 14 n n n n n

11 8 712 000 111 0 26 n n n n n

12 8 711 000 281 0 14 n n n n n

13 8 716 771 101 0 48 n n

14 8 716 761 570 0 25 n n

15 8 716 770 655 0 17 n n

16 8 716 770 524 0 31 n n

17 8 716 770 594 0 n n

18 8 716 770 479 0 n n

19 8 714 401 892 0 32 n n n n n

20 8 716 770 478 0 n n

20 8 716 770 498 0 N n n n

21 8 716 760 328 0 25 N n n n

22 8 716 755 262 0 12 n n n

7

RemarquesDénomination

Tab.élec.ELM23J

Vis 4x15 (10x)

Transformateur

JGLM23-1H/2H/23-1H.5

JGVM23-1H/2H

Tableau électrique

Circuit imprimé

Ci codage type GL

Ci codage type GVM Acleis

Ci codage type NGL

Ci codage type NGLM but Acleis

Ci codage type NGVM but Acleis

FAISC.EXTRACTEUR ACLEIS

Faisceau d'électrodes

FAISC.PRINCIP.GVM ACLEIS

FAISC.PRINCIP.GLM ACLEIS

CTN SPOTT

Vis M4x10 PO (x10)

Sachet caches

Ventilateur

Jeu diaphr.d'extracteur

Vis tole cblxs st4,8-13f (x10)

Manostat différentiel

JEU TUBES SILICONES

Fusible T1,6A (x10)

Fusible T0,5A (x10)

Fusible T2,5A (x10)

Couvercle blanc

Vis (10x)

Sachet manettes blanc

26/04/2019 17 6720612554



8

A  

Liste des pièces de rechange

Plaque de robinetterie JGLM23-1H/2H/23-1H.5

JGVM23-1H/2H

26/04/2019 18 6720612554



Pos Numéro de commande PG Type gaz

 J
G

L
M

2
3

-1
H

 J
G

L
M

2
3

-1
H

.5

 J
G

L
M

2
3

-2
H

 J
G

V
M

2
3

-1
H

 J
G

V
M

2
3

-2
H

1 8 716 770 340 0 16 n n n n n

2 8 716 156 759 0 30 n n n n n

3 8 713 305 610 0 29 n n n n n

4 8 716 771 285 0 31 n n n n n

5 8 716 771 286 0 34 n n n n n

6 8 716 156 760 0 31 n n n n n

7 8 718 644 555 0 12 n n n n n

8 8 716 770 004 0 32 n n n n n

9 8 710 725 648 0 24 n n n n n

10 8 710 725 649 0 23 n n n n n

11 8 710 103 123 0 11 n n n n n

12 8 716 770 243 0 40 n n n n n

13 8 710 103 045 0 11 n n n n n

14 8 710 103 043 0 12 n n n n n

  8 716 770 651 0 n n n n n

8A  

Remarques

JGLM23-1H/2H/23-1H.5

JGVM23-1H/2H

Plaque de robinetterie

Robinet

Vis DIN7500 M5x12 (10x)

Disconnecteur

Tube

Tube

Joint (x10)

Dénomination

Traverse d'accrochage

Robinet

Raccord

Robinet gaz

Robinet

Jeu de tubes DOSGA5

Joint 18.6x13.5x1.5 (10x)

Joint 23.9x17.2x1.5 (10x)

SACHET ACCES.GM ACLEIS

26/04/2019 19 6720612554



France7 716 705 019 JGLM23-1H BUT

Types de chaudieres

Chaudière Numéro de commande Pays S-Nr. Remarques

France7 716 705 042 JGLM23-2H BUT

France7 716 705 041 JGLM23-2H NAT

France7 716 705 018 JGLM23-1H NAT

France7 716 705 022 JGLM23-1H.5 NAT

France7 716 705 040 JGVM23-2H BUT

France7 716 705 039 JGVM23-2H NAT

France7 716 705 021 JGVM23-1H BUT

France7 716 705 020 JGVM23-1H NAT

26/04/2019 20 6720612554



26/04/2019 21 6720612554



26/04/2019 22 6720612554



26/04/2019 23 6720612554



26/04/2019 24 6720612554


